

西部证券股份有限公司

关于西安领跑芯动科技股份有限公司的风险提示性公告

西部证券作为西安领跑芯动科技股份有限公司的持续督导主办券商，通过定期报告事前审核，发现公司存在以下情况：

一、 风险事项基本情况

（一） 风险事项类别

序号	类别	风险事项	挂牌公司是否履行信息披露义务
1	生产经营	未弥补亏损超过股本总额，持续经营能力存在重大不确定性，审计报告被出具无法表示意见的审计意见，领跑科技股票交易将被实施风险警示	是
2	其他	因最近一个会计年度经审计的期末净资产为负值，领跑科技股票交易将被实施风险警示	是

（二） 风险事项情况

1、未弥补亏损超过股本总额

截至 2023 年 12 月 31 日，西安领跑芯动科技股份有限公司（以下简称“领跑科技”）资产负债表未弥补亏损 9,533,669.30 元，超过股本总额 5,625,000 元。

2、2023 年度的财务报表被出具了无法表示意见的审计意见

希格玛会计师事务所（特殊普通合伙）接受领跑科技委托，对 2023 年度财务报表进行审计，并于 2024 年 4 月 29 日出具了无法表示意见的审计报告。详细内容如下：

“一、无法表示意见

我们接受委托，审计了西安领跑芯动科技股份有限公司（以下简称“领跑科技”或“公司”）财务报表，包括 2023 年 12 月 31 日的资产负债表，2023 年度的利润表、现金流量表、股东权益变动表以及相关财务报表附注。

我们不对后附的领跑科技财务报表发表审计意见。由于“形成无法表示意见的基础”部分所述事项的重要性，我们无法获取充分、适当的审计证据以作为对财务报表发表审计意见的基础。

二、形成无法表示意见的基础

1、持续经营能力存在重大不确定性

截至 2023 年 12 月 31 日领跑科技的净资产为-142.90 万元，连续三年经营活动现金流量净额、净利润为负数，财务状况持续恶化；公司业务处于停滞状态，办公场所因拖欠房租被限制进入，人员严重流失，会计核算和财务管理工作存在严重缺陷；公司营运资金严重不足，报告期内及期后拖欠员工薪酬等；公司 150 万元借款期后逾期无法偿还本息。以上情况截至本报告出具日无改善。

我们认为上述事项的累积影响导致领跑科技的持续经营能力存在重大不确定性。公司未能就改善持续经营能力作出相关措施，我们无法取得充分、适当的审计证据，以评估领跑科技的持续经营能力。

2、营业收入、大额债权债务无法核实、实物资产未能盘点

我们无法对公司应收账款期末余额 33.44 万元、其他应付款期末余额 155.24 万元以及营业收入 50.27 万元执行函证等程序，且无法实施我们认为有效的其他替代程序，我们无法对前述往来款项的准确性和完整性获取充分、适当的审计证据。

因公司办公场所拖欠房租被限制进入，我们无法对公司固定资产等实物资产实施盘点程序。

3、重要资产项目未计提减值准备

如财务报表附注六、财务报表项目注释“（七）无形资产”所示，截至2023年12月31日，公司无形资产中专利及专有技术、软件著作权的账面价值合计为100.55万元，占期末总资产的66.92%，报告期内未进一步计提减值准备。鉴于公司持续经营能力存在重大不确定性，公司无法合理预计无形资产给企业带来未来经济利益的能力，且可收回金额不能得到合理评估。因此，我们无法确定是否对公司无形资产——专利及专有技术、软件著作权全额计提减值，无法确定对公司财务报表中无形资产、未分配利润、资产减值损失等做出调整。”

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则（试行）》第4.2.8条规定，全国中小企业股份转让系统有限责任公司对最近一个会计年度的财务会计报告被出具否定意见或者无法表示意见的审计报告的挂牌公司股票交易实行风险警示，在公司证券简称前加注标识并公告。

3、领跑科技净资产为负值，股票交易将被实施风险警示

截至2023年12月31日，领跑科技归属于挂牌公司股东的净资产-1,429,022.54元，已经为负值。根据《全国中小企业股份转让系统业务规则（试行）》第4.2.8条规定，全国中小企业股份转让系统有限责任公司对最近一个会计年度经审计的期末净资产为负值的挂牌公司股票交易实行风险警示，在公司证券简称前加注标识并公告。

二、对挂牌公司的影响

相关风险事项涉及影响领跑科技持续经营能力，可能导致触发强制终止挂牌情形。

1、截至2023年12月31日，领跑科技未弥补亏损超股本总额，如后续无法改善经营状况，可能导致公司持续亏损，触发强制终止摘牌。

2、领跑科技最近一个会计年度经审计的期末净资产为负值，2023年审计报告被出具无法表示意见的审计意见，股票交易将被实行风险警示。

三、主办券商提示

主办券商已履行对挂牌公司的持续督导义务，督促挂牌公司及时履行信息披露义务，并将持续关注挂牌公司未来的持续经营情况。

主办券商提醒广大投资者：

鉴于领跑科技上述风险情况，主办券商郑重提醒广大投资者注意投资风险。

四、 备查文件目录

《领跑科技(北京)教育科技股份有限公司 2023 年年度报告》

西部证券股份有限公司

2024 年 4 月 30 日